11Iro

HAmsn: [lana MycuHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2008 11:30:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 01.12.2008 14:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/66595/answer/66596




YBaxaemas [lana! Ecnu KkpailHAS IJIOTh y3Kas U AJIMHHASA, TO, BEPOsITHEE BCETO, IOMOYb MOXKET
IIUPKyMIM3K0 (00pe3aHue KpaiHel 10TH). Eciu 6bBaioT 0amaHOMOCTUTH (BocaeHne KpanHel

IIJI0TH), TO oOpe3aHre MOXKeTe BHIIIOIHSATh U B HEIHEITHEeM Bo3pacTe. Eciu HeT - To mocie 2X JeT.
Ynaun.



